

# 外地生病住院 上百老乡援手

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)“我这次是真体会到老乡的好了。”6月17日,在深圳打工的刘小葱通过电话告诉记者,6月7日凌晨,怀孕的她羊水破裂紧急送医,丈夫刘飞因紧张过度突发脑溢血。儿子早产被送进重症监护室,丈夫做了开颅手术,短短几天他们家花了10万元。在深圳工作的漯河老乡得知后,纷纷慷慨解囊,两天捐款1.5万多元,解了他们的燃眉之急。

## 妻子早产 丈夫突发脑溢血

6月17日下午,记者通过电话联系上了刘小葱。

刘小葱是临颍县巨陵镇人,在深圳一家工厂上班。她的丈夫刘飞是周口市商水县人,在深圳一家广告公司从事设计工作。两人在深圳打工期间认识,2017年结婚。2018年,刘小葱怀孕了。这让两人盘算着在深圳分期付款买房子。也因此,刘飞更加



众人踊跃捐款。 微信截图

努力地工作。虽然日子辛苦,但两人都觉得很幸福。

谁想到,今年6月7日凌晨2点,在家待产的刘小葱羊水破裂!由于距离预产期还有十多天,刘飞非常紧张,在穿衣服的过程中一头栽倒在地,没了知觉。最后,在邻居的帮助下,两人被送到医院。

刘小葱做了剖腹产手术。孩子出生后,因是早产被送进重症监护室。刘飞是突发脑溢血,做

了开颅手术,但到昨天还没有苏醒。

## 漯河老乡 纷纷捐款相助

孩子早产被送进重症监护室,丈夫突发脑溢血做了开颅手术,短短几天时间花费了10万元。这笔钱对刘小葱一家人来说,是一笔巨款。躺在病床上,刘小葱彻夜难眠。

刘小葱一家的情况,引起了在深圳打工的漯河老乡们的关注。漯河市总工会深圳联络处工作人员了解情况后,第一时间看望了刘小葱夫妇。在漯河老乡微信群里,大家以微信红包的形式,你50元他100元地表达善心,给他们一家凑医药费。

漯河市总工会深圳联络处相关负责人沈先生告诉记者,出门在外,一见到漯河老乡就感到格外亲。老乡们得知刘小葱一家的情况后,纷纷慷慨解囊。记者了解到,短短两天时间,110多位漯河老乡捐了1.5万多元善款。

“这几天,不少老乡、同学来看我们,给我们捐款,他们都是我们一家人的恩人。”刘小葱感动地说,她真切地感受到了老乡们的关心。有这么多热心的老乡,她对生活和未来充满了信心。希望丈夫尽快康复,看看他们刚刚出生的孩子。

## 轿车自燃 骑警灭火



骑警帮忙灭火。

陈彬提供

本报讯(记者 张玲)车辆行驶中突然发生自燃,车主拿出车上灭火器灭火却无果!危急时刻,附近执勤骑警赶来将火扑灭,避免了更大的损失。这是6月17日早上发生在市区黄河东路的一幕。

当天早上7点40分,市民王先生开车去上班,行至黄河东路时突然发现车子前面冒烟了。意识到情况不妙,他赶紧将车就近靠边,停在了黄河东路与桐柏山路交叉口南侧。“我下车打开引擎盖,看到火苗蹿了出来。”王先生说,他从车里拿出灭

器灭火,但火大,灭火器小,火没有被扑灭。

正当王先生心急如焚时,两名骑警带着灭火器赶来帮忙。

“看到他的车着了火,我就带着摩托车上的灭火器和同事陈凯一起赶了过去。将火扑灭后,又把电瓶线拆掉,防止危险发生。”市交警支队秩序管理大队骑警中队骑警陈彬说,事发时,他和同事陈凯正在附近执行任务。

“真是太感谢他们了,要不然后果不堪设想。”王先生说,车辆已被拉到修理厂修理。

新闻直通车  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

## 酒后寻衅滋事 潜逃一年落网

本报讯(记者 姚晓晓)6月14日早上8点,市公安局干陈分局民警经过多日摸排蹲守,成功将涉嫌寻衅滋事在逃人员赵华(化名)抓获归案。此时距离案发已近一年的时间。

2018年6月19日晚上,市公安局干陈分局大学路警务队接到受害人张某的报警:在漯河职业技术学院附近被三名喝了酒的陌生男子殴打。接到报警后,值班民警立即前往现场,但三名嫌疑人都已逃跑。

经过询问受害人、证人,分析电话记录,摸排线索等一系列

手段,警方将嫌疑人赵力(化名)抓获归案,另一名嫌疑人王文(化名)也于今年3月投案自首,唯独赵华依旧不知所踪。

赵华今年29岁,是赵力的亲哥哥,之前在市区一公司当保安。案发后,警方先后到其原单位和其西平县老家寻找,但均未果。

正义或许会迟到,但从不会缺席。经过近一年的摸排调查,警方发现赵华在召陵区活动。得知这一线索后,大学路警务队立即安排民警蹲点守候。白天酷暑难耐,晚上蚊虫叮咬,可民警没

有退却。功夫不负有心人。经过几天的蹲守,警方摸清了赵华的活动轨迹,并于6月14日早上8点敲开了赵华家的门。

开门的是赵华的女朋友,赵华并不在屋内,但赵华的身份证和钱包均在房间。民警确定赵华一定还在屋内。经过搜索,民警在室外放空调外机的台子上发现了赵华,将其缉拿归案。

赵华对其2018年6月伙同王文、赵力,在漯河职业技术学院东操场附近寻衅滋事的事实供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。

## 外卖小哥 闯俩红灯

本报讯(记者 杨淇)6月15日上午,一名外卖小哥骑电动车在市区嵩山路上连闯两个红灯,最终在嵩山路与辽河路交叉口被执勤辅警拦下。

6月15日上午,记者接到报料后,立即赶到嵩山路与辽河路交叉口。记者了解到,这名外卖小哥骑着电动车,由南向北连闯了嵩山路与黄河路交叉口、嵩山路与海河路交叉口两个红灯。记者查看辅警提供的执法视频,见一名穿着蓝色工作服的外卖小哥,在嵩山路与辽河路

交叉口的机动车道上,准备通过路口时被辅警拦下。

“对于我们的拦截,该外卖员态度十分不好。”辅警张一帆、李广喜告诉记者,拦截过程中,该外卖小哥骑电动车撞到了一名辅警的腿。

该外卖小哥所在配送站负责人何先生赶到现场后,对外卖小哥进行了批评教育,给予停职处分。此外,警方决定让该外卖小哥在路口接受一个小时的交通安全教育。

“工作重要,安全更重要。”辅警张威说。

## 这里栈道有点儿陡



本报讯(文/图 记者 吴艳敏)“淞江路沙河桥北边,景区有三段栈道太陡了。”6月16日,家住市区淞江路的杨先生给记者打来电话,希望相关部门把陡坡改成楼梯。

6月17日,记者来到淞江路沙河桥北边,见到了那三段栈道。记者先后走上这三段栈道,感觉脚底打滑,只能扶着旁边的栏杆慢慢走。“太陡了,看着像滑滑梯。建议改成楼梯,那样更安全。”杨先生说。

随后,记者就此采访了景区相关负责人。该相关负责人表示,对于市民的建议,他们会及时向上级部门反映。

## 新车被划 市民心疼

本报讯(记者 李林润)“我的车停得好好的,不知道被谁划伤了。”6月16日上午,在市区会展中心北侧停车场内,吴先生告诉记者,他刚买两个多月的新车,在车位内被人划伤,让他十分郁闷。

记者看到,吴先生的轿车停在车位里,完全不影响两边车辆开门。吴先生白色轿车的右后方车门和保险杠上,有三道很明显的划痕。划痕较深,已能看到底漆。

“我的车在公共停车位

停得好好的,不影响任何人,不知道谁划了我的车。”吴先生说。

“除了补漆,没有其他办法。这两个地方都得补漆。我回了4S店,补下来快一千块钱了。”吴先生说,由于附近没有监控摄像头,所以想找到划他车的人比较困难。

“只能自认倒霉,还能咋办?”吴先生说,希望大家引以为鉴,停车时尽量停到有视频监控的地方,谨防发生车辆被划伤的事情。